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Q1. (2,0) Determine os pontos criticos da funcdo f(z,y) = z* + y* — 322 + 62y — 3y% e
classifique-os, justificando quanto a méaximo local, minimo local ou sela.
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Q2. (3,0) Encontre os pontos de maximo e minimo de f em C, sem parametrizar C', quando:

a) f(r,y,2) =z+y+2eC={(z,y,2) ER3: 22 +y? =1edz +4y = 2%}
b) f(z,y) =z +ye C={(z,y) € R?: 522 + 5y + 62y — 64 = 0}

c) f(z,y,2) =202 —y*—22e C={(z,9,2) eER3: 22 +¢y? + (z - 1) < 5ezx+2 =2}
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Q3. (1,0) Dé as dimensdes da caixa retangular sem tampa de maior volume que pode ser
construida com 27cm? de papeldo.
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Q4. (2,0) Encontre a solugdo para o problema de valor inicial e interprete-a geometrica-
mente:
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Q5. (2,0) Calcule / / f(z,y)dzdy, sendo dados:
B

a) f(z,y) =xcos(y) e B={(z,y) ER?:2 >0, 2z <y < 2r}.

b) f(z,y) =z +2ye B={(z,y) eR?:1<2<2 0<y<1}
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Q6. (2,0) Fazendo uma mudanga nas varidveis, calcule / / f(z,y)dzdy, quando:
B

1 pVA—a?
a) /0 /2 vV x? + y?dydz.

b) // sin(32? + y?)dydz, onde B = {(z,y) € R?: 322 +¢> <1y > 0}.
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